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INTRODUCCION
Lea dalenidamente esle manual anles de
comenzar a usar su gria; contiene infor-
mackn til refacionzda con la seguridad,
manejo y mantenimiento.
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Virmedic cuenta con una amplia experiencla
en fabricacion de grdas adquirida a lo largo
de los aftos, y a través de las constantes
mejoras introducidas que afianzan nuestra
actual trayecloria como empresa fabricante
de Ayudas Técnicas, y que queda reflejada
en nuestra amplia gama de modelos y
aplicaciones.

Las grias Virmedic son conformes a la
Directiva Europea de Produclos Sanitarios
93/42/CEE, por lo que cuentan con la
marca CE. Han sido ensayadas en el Insti-
tuto de Biomecanica de Valencia (IBV), y
cumplen con los requisitos indicados en la
norma EN 150 10535: “Grias para la trans-
ferencia de personas con discapacidad.
Requisitos y métodos de ensayo™.

Este manual se ha redaciado de acuerdo
alas actuales configuradiones de fos produc-
los. Todes ellos se encuentran conslante-
menle en un proceso de mejora conlinua,
por lo que nos reservamos el derecho a
modificar cualquier dalo {écnico que
aparezca en esle manual sin previo aviso.
Todos los dalos, cifras y medidas inciuidas
en esle manual son aproximaciones y no
deben ser tomadas como especificaciones
téonicas.

INTRODUCTION
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Lire altentivement ca manuel avanl de com-
mencer a utifiser volre Idve-personne; il
contient des renseignements utiles dz
sécurité, d'utilisation et d'entrefien.

Au cours des années, Virmedic a aocquls
une large expérience dans la conceplion de
léve-personnes etles améliorations constan-
tes ont consolidé sa trajectoire actuelle
comme enlreprise fabricant d’Aides Tech-
niques avec sa large gamme de modéles
et d'applications.

Ces lave-personnes sont conformes a la
Directive Européenne des Produits Sani-
taires 93/42/CEE, ce qui leur permet lesté
d'utitiser la marque CE. I's ont é18 lestés par
linstitut de Blomécanique de Valence
(Espagne) (IBV) et sont conformes aux
condiions requises par la norme EN 1SO
10535: “Léve-personnes pour fe transfert
de personnes handicapies. Exigences et
méthodes d'essai”.

Ce manuel a été rédigé en suivant les con-
figurations actuefes des produits. Mais
comme nous sommes constamment en pro-
cessus damélioration, nous nous résenons
le droit de modifier n'importe quella coordon-
née technique qui apparait dans ce manuel,
sans averlissement préalableToules les
coordonnées, les chiffres et les mesures
indiqués dans ce manuel sont approximatils
et ne doivent pas &re considérés comme
des spécifications techniques.

INTRODUCTION
Please read these operating inslructions
carefulty before using your holst; it contains
useful information on safety, handiing and
maintenance.
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Visrmedic has wide experience in manufactur-
ing bhoisls acquired throughout the years.
The constant improvements inlroduced
have bolstered our development as a Techni-
cal Aids manufacturing company, which is
cleardy reflecled in our wide range
of models and spplications.

Virmedic hoists comply with the European
Directive on Heath Products 93/42/CEE
and so carry the CE mark. They have been
tesled at the Biomechanics Inslitule of
Valencia (1BY) and fulfil all the requirements
lald down in slandard EN ISO 10535: "Hoisls
for the wansfer of disabled persons.
Requirements and lest methods™.

These operaling instructions have been
writen in accordance with the current
designs of the products. All of them are
conslantly subject lo a process of continu-
ous improvemenl. Therefore, we reserve
the right to modify any technical dala that
appears In these operating instructions
without prior waming. All the dala, figures
and measurements included in these operat-
ing instructions are spproximate and musl
not be considered as strict technical specifi-
catons.
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Cada gria se monta complelamente en
fabrica para verificar su correclo funciona-
miento, y segin los casos se desmonta o
piega para su embalaje y Hbansporle.
Las gnias Virmedic eslan disefiadas para
faciiter su montaje sin necesidad de usar
ninguna herramienta.

Exiraiga lodas las partes de la grua del
embalaje (algunas de las parles son
pesadas y puede necesitar ayuda de olra
persona).

1. Extraiga el pasador que se encuentra
en el brazo de elevacidn. Levante el brazoy
haga coincidir los orificios del extremo del
actuador con el de las pletinas.

2. Cologue de nuevo el pasador.

COMPROBACIONES INICIALES
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1. La columna esla completamente fija en
SU posicidn de uso.

2. Anles ds ulifizar la gria por primera
vez es convenienle poner a cargar las
baterias al menos durante 5 horas.

3. Compruebe que el coneclor del actuador
(C)y el de la botonera (B) estén firmemente
conectados en la caja de control.

4. Pulse los bolones de subir y bajar para
comprobar que el acluador funciona
correclamente.

5. Compruebe el funcionamiento del botén
rojo de parada de emergencla (A);
con la gria subiendo o bajando, si lo pulsa
ésla s8 debe parar.

MONTAGE

Chaque Kve-personne est complélement
monlé en usine pour pouvolr vérifier son
bon fonctionnement. Ensuite, selon les cas,
il est démonté ou plié pour Femballage et le
ransport.

Les léve-personnes Virmedic sonl congus
pour un montage facile, sans outils.
Il faut sortir toutes les parties du leve-
personne de lembazllage (cerlaines sont
lourdes et 'aide d'uns aulre personne peut
étre nécessaire).

1. Extraire la goupille qui se trouve sur la
fidau. Lever ke fitau et faire coincider les
orifices de Fextrémitd du vérin avec celui
des platines.

2. Remetlre la goupile.

VERIFICATIONS PRELIMINAIRES

1. Le colonne est complétement fixée dans
sa position d'utilisation.

2. Avant d'utltiser le l&ve-personne pour
la premiére fois, 1 est recommandé de
charger les balleries pendant au moins §
heuwres.

3. Vérifier que les connecteurs du vérin (C)
el de la téldcommande (B) sont blen
connectés a la boite de con'rdle.

4. Appuyer sur les louches d'élévation et
de dascents pour vérifier que le varn
fonctionne correctement.

5. Vérifier 12 fonclionnement du bouton
rouge de l'arrét d'urgence (A); loisque le
Iéve-personne s'éléve ou descend el que
Fon appuie sur le bouton rouge, it doit
s'arréler.

ASSEMBLY

Every hois! is fully assembled in the factory

to check that it works properly and, depend-
ing on the version, is dismantled or folded

for packaging and transpot.

Virmedic ho'sts are designed lo faclitate

assembly without the use of any tool.
Remove all the parts of the hoist from the.
packaging (some of the parls ate heavy

and you may need someone else 1o help
you).

1. Remove the pin on the hoist aim. Raise
the arm untl the holes at the end of the
actualor is level with that of the securing
plates.

2. Re-nsert the pin,

INITIAL CHECKS

1. The column is fully attached in its usage
position.

2. Before using the hoist for the first time,
it Is advisable to charge the batteries for
at least 5 hours.

3. Check that the connection of the actualor
{C) and that of the handset (B) are
firmly connecled 1o the control box.

4. Press the up and down bulions to
check thal the actualor operates correctly.

5. Check that the red emergency siop bution
(A) is working comeclly; i you press
it, with the hoist moving up or down, it
must stop.
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CONSEJOS DE SEGURIDAD
Famifiaricese con los dispositivos de la gnia
y con su funcionamienlo antes de pro-
ceder a su uso. Su gria esta destinada a
incorporar pacientes, no la use para otro fin.
Compruebe que el peso del paciente no
excede el peso maximo que puede elevar la
gniay el que puede soporlar el amés.

Las lransferencias deberan ser realizadas
por 2 personas: una manejando la boloneray
otra dentro del agua cuidando dsl paciente.

Compruebe que el extremo del actuador
esld blen encajado entre la pletina del
brazo de elevacién y con su pasador cor
rectamente co'ocado. No fuerce los controles
y disposilivos de la gria, lodos ellos son
faciles de usar y no requieren aplicar una
fuerza excasiva,

No cargue las balerias de una gria en un
bafio o ducha.

Las grias Virmedic hen sido fabricadas y dis-
efiadas para su uso con accesorios Virmedic;
los accesorios de olros fabricantes no han

sido lestados por Virmedic por 1o que no se

recomienda su ulllizacibn. No ulfice un

accesorio deleriorado o gastado.

RECOMENDACIONES DE UTILIZACION
Y MANTENIMIENTO.

Se recomienda engrasar periddicamente
todas las parles de la gnia en las qua hay
movimiento, lo que mejora su funcionzméento
y evita posibles desgastes de las piezas por
el uso diario.

Evite que se acumule sucledad en el eje.
Compruebe peribdicamente el estado de

apriele de lomifos, luercas, elc. asi como
la aparicidn de posibles holguras entre los

CONSEILS DE SECURITE
Se familiarser avec les dispositifs du léve-
personne et leur fonctionnement avanl ds
commencer 4 l'utiser. Volre l&ve-personne
est congu pour soulever des personnes, i ne
faut pas s'en servir pour d'avlres usages.
Vérifier que le poids du patient ne dépasse
pas le poids maximum qua le ldve-personne
peut sculever et celui que peul supporler fa

sangle.

Les transferls doivenl étre faits par 2 per-
sonnes : une personne s'occupant de la télé-
commande et une autre dans F'eau s'occupant
du patient.

Vérifier que l'extrémilé du vérin est bien
montée entre la platine du figau el que la
goupi'le est corectement posée. Il ne faut pas
forcer les contrdlas el les dispositifs du lave-
personne, ils sont tous facfes & utliser et
n'ont pas besoin de force.

Ne chargez pas les balleries dun Iéve-
personnes dans un bain ou une douche,

Les leve-personnes Virmedic ont é1é fabriqués
el congus pour leur utilisaion avec acces-
solres Vimedic; Virmedic ne peut pas recom-
mander les accessoires d'aulres fabricants,
n'ayant pas pu les tesler. Il ne faul pas utiliser
un accessoire abimé,

RECOMMANDATIONS D'UTILISATION
ET D’ENTRETIEN.

Il est recommandé de graisser réguidrement
toutes les parties du lave-personne qui
bougent, pour améSorer leur fonctonnement
et éviter que lulifsation quotidienne n'use les
piéces.

il Taut éviter que la salelé s'accumule sur
essleu.

Vérifier régulidrement le serrage des vis, des
&crous, ele, et la possible apparition de Jeu
enlre les différents éléments du léve-
personne.

SAFETY TIPS
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Famifiarise yoursell with the hoist's devices
and how they work before using it
for real. Your hoist i designed for lifling
palients, not for any other purpose. Check that
the weight of the patient does not exceed the
maximum weight that the hoist can lift or the
sFng bear,

The transfers must be done by 2 persons: 1
parson controfing the handset and the other
one in the water lo take care of the patient.

Check that the end of the actualor is fitted
between the plate on the holst arm and has its
pin correctly inserted. Do not force the conlrols
and devices of the hoist All of them are easy to
use and do not require excessive force to be
appled.

Never leave a patieni alon2 in a hoisL.

Vumedic hoists have been desgned and
manufactured for use with Virmedic accesso-
ries; the accessories of other manufacturers
have not been lested by Virmedic and so their
use cannot be recommended. Do not use a
worn sting.

USE AND MAINTENANCE RECOMMENDA-
TIONS.

It Is advisable lo lubricate all the pars of the
holst where movement takes place. This will
improve how it operates and prevent possible
wear and lear of the parls through daily use.

Prevent difl accumulating on the axle.
Regulariy check that tha screws, nuts, elc. are

tight and check for slack between the different
components of the hoisL

UK



EQUIPO ELECTRICO
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El actuador eléclrico dispona de un sistema
de segurdad, que desbioquea el motor sl en
&l movimiento de descenso de la gnia ésta
encuenlra alqin obsléculo que lo implde
descender. Las grias equipadas con balerias
desmontables disponen de un sistema de
descenso eléclico de emergencia, situado
sobre la pantala de indicacion de carga. Esta
bajada de emetgencia eléclrica se activa in-
seriando la punta de un boligralo en dicho
botdn lo que hace que & brazo de elevacién
descienda si se produce una averia en la bo-
tonera (no utitice un obje'o punzante para pre-
sionar).

Al realzar el movimisnto de elevacién
descenso de la gria manlenga pulsado el
botén adecuado, evilando pulsar repefida-
mente los bolones, ya que las sucesivas
pueslas en funcicnamienlo de los molotes
consumen més baterfa, descargindola en
menos tiempo.

El equipo ekéclrico dispone de un bolén de
parada ce emergencia que desconecla la
bateria del molor deteniendo automatica-
menle el movimiento de la gnia. Para desblo-
quear el boton de paro deberd girarlo.
Cuando NO ulifce la gria pulse el botén de
parada de emergenda para evilar que las
baterfas se descarguen. Deberd mantener el
equipo eléclico elejado del agua y olros
liquidos, asi como prolegerio de posi-bles sal-
picaduras que podrian afeclar a sus dircuitos
internos provocandole serias averias.

Las baterias deben ser reemplazadas
después de 4 afios, quiza antes dependiendo
del tipo de uso. Fuerles y frecuentes descar-
gas reducen la vida de la baleria. Para una
vida 6ptima de la baleria deberdn recargarse
tan a menudo como sea posible. El tiempo de
recarga oscila entre 5 y 8 horas. Si utiiza la
gria a disrio es conve-niente recargar la
baleria por las noches. Recomendamas no
reafizar mas de 15 movi-mientos seguidos sin
poner a cargar las baterias.

EQUIPEMENT ELECTRIQUE
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Le vérin dispose d'un sysléme de sécurité qui
débloque ls moteur si dans le mouvement de
descente du léve-personne, il y a un obstade
qui le blogue. Les lgve-personnes équipés de
balteries démonlables disposent d'un
systéme de descenie électrique d'urgencs,
situé sur l'écran d'indication de charge. Cetle
descente d'urgence éleclique s'ac-tive en
insérant la pointe d'un stylo 3 bile dans cg
bouton pour falre descendre le fidau en cas
de panne de la télécommande (ne pas
utifiser d'objets pointus pour appuyer).

Quand on réalise les mouvemenls d'élévation
etde descente du Rve-personna il faut mainte-
n'r la touche correcte appuyée, en évitant dy
appuyer plusiewrs fois, parce que cela
provoque des mises en marche succesives
des moteurs, ce qui consomment la batlerie
en la déchargeant plus rapidement.

L'équipement électrique dispose d'un bouton
d'amét d'urgence qui déconnecte la batlerie
du moteur en arrétantle mouvement du léve-
personne. Pour débloquer le bouton d'arrét, il
faudra le tourner. Quand ON N'UTILISE PAS
le Izve-personne, # faut appuyer sur |3 boulon
d'arrél d'urgence pour éviter d'user les batter-
ies. llfaudra maintenir I'équipement éleclrique
loin de I'eau et autres liquides, et le proléger
des édaboussures qui pourraient toucher ses
circuits intemes et provoquer ainsi des
dommages graves.

Ul faut remplacer les balleries tous les 4 ans,
el quelque fois avanl, selon le type
d'utilisation. Des décharges fréquentes el
fortes usent plus rapidement la batterie. Pour
une longue durée de vie de la ballere, la
recharger le plus souvent possible. La durée
da la charge oscille enlre 5 & 8 heures. Quand
on utitse le 1éve-personne lous les jours, 1 est
recommandé de recharger la batterie pendant
la nuit. La bofte de contrdle a un dispositif
aulomatique qui déconnecle le chargeur
quand la charge est faite. Il n'est pas recom-
mandé de faire plus da 15 mouvemenls de
suite sans recharger les balleries.

ELECTRICAL EQUIPMENT

The electric actuator has a safety system that
disengages the motor i, in the dow ward
movement of the hoist, it comes up againstan
obslacle thal hinders it from descending . The
hoists with dismountabla baltleries have an
emergency elecirical lowering system, sit
ated on the load display screen. This emer-
gency electrical lowering system is operated
by inserting the point of a ballpoint pan into
that button, which makes the holst arm
descend if a fault has occurred in the handsst
(3o not use a sharp object o press it).

When undertaking the raise-lower move-
ment of the hoist keep the appropr ale button
pressed in, avoiding pressing the buttons
repeatedly, as repeated start-ups of the molor
uses up more battery, discharging it.

The electrical equipment has an emergancy
stop button that disconnecls the melor's
battery automatically halting tha movement of
the hoist. To disengage the stop button, it
must be turned. When the hoistis NOT in use,
press the emergency slop button to prevent
the batteries from running down. Keep the
electrical equipment away from water and
other liquids to prolect it from possible
splashes that may affect its inlemal circuits
causing serous damage.

The batteries must be replaced after 4 years
and perhaps before, depending on the type of
use. Heavy and frequent unloading reduces
the e of the battery. For the optimum [ife of
the battery recharge it as oflen as possible.
Recharging tme is around 5 to 8 howrs. If the
hoist is used daly, it Is a good idea to
recharge the batlery at night. The conlrol box
has an automatic device that disconnects it
from the charger when it is fully charged. We
recommend nol underlaking 15 consecutive
transfers without charging up the balteries.
Batteries of equipment nol habitually used
must be recharged at least every 3 months;
othemwise they could be damaged as a conse-
quence of their own selfdischarge.
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Las balerias de equipds que no se usen
habitualmente deberdn recargarse al menos
cada 3 meses, de lo conlrario podrian averi-
arse como consecuenda de su propla
aulo-descarga.

Para cargar debe comprobar que las conexi
nes estdn comeclamente fiadas, sino las
baterias ro se cargardn de forma adecuada.

Recuerde: [a bateria es el Unico componanle

del equipo eléclrico que precisa de un man-
tenimianto continuo, si no sigue los consejos

anteriores la balerfa se puede descargar

hasla un nivel que no le permita recuperarsu

carga 6pima o incluso puede quedar ino-
perativa.

RECARGA.

Las balerias se recargardn utfizando un

cargador adicional externo, para ello extraiga

las balerias de la gria levantando la palanca

que hay en su parte supsriory estirando de la

caja de baterias hacia arriba y hadia fuera.
Coloque la caja de baterias en el cargador

exlerno y asegurese de escuchar el “dick”
que confirma que se han colocado adecuada-
mente.

El equipo eléctrico dispone de una pantalia
en la que se indica el es'ado de carga de la
bateria. Recomendamos que la carga de la
bateria en uso no esté por debajo dal 50%,
moemento en el que es imprescindible car-
gara.

Para recargar la bateria debe conectar el
cable que se suministra a la red eléclrica
(220V). Se encenderd una luz verde que
indica que el cargador esla coneclado a la
fed y una amarila que permanecerd encen-
dida hasta que se cargue la bateria.

Al cabo de 4 afios de un uso normal se reco-
mienda el cambio de la baleria.

Il faul recharger les balteries des MKve-
personnes qui ne s'utilisent pas continuelle-
ment au moins tous les 3 mois, sinon leur auto-
décharge pourrait les ablmer.

Pour recharger les batieries, il faut vérifier que
les connexions sont correclement fixées.

Il ne faut pas oublier que ka balteria estla seul
composant de I'équipement électrique qui a
besoin d'un entretien continu, en ne suivant
pas les consells que nous venons de donner,
la batterie pourrait se décharger & un niveau
qui ne permetlrait plus la récupération de la
charge maximum el méme & un niveau da
non relour.

RECHARGE.

Pour recharger la batterie # faut utiiser un
chargeur supp!émentzire. Extraire les batter-
ies du '&ve-personne en levant le levier qui se
trouve dans la partie supérieure el en tirant
sur la boite da contrdle vers le hautl et vers
Fextérieur. Mellre 1a boite de la batterie dans
le chargeur externe jusqu'au “click™ qui
confirma qu'ella a é1& bien mise. Brancher le
chargeur au réseau électriqua et faire la
mé&me chose que dans le cas précédent.

L'éguipement électrique dispose d'un écran
qui indique I'étal de la charge de Ia batterie.
est recommandé da na pas utiliser [a balterie
quand la charge est en dessous de 50%,
moment obligatoire de recharger la ballerie.

Pour recharger la batlerie il faul connecler ko
cable fourni et ensuite au réseau éeclrique
(220V). Una lumigra verte s'allumera pour
indiquer que la chargeur est branché au
réseau et une lumiére jaune reslera allumée
pandant toute la charge de la batlerie.

Au bout de 4 ans d'usage normal, nous vous
recommandons de changer la batterie.

SR == Eeaar|
To charge, you musl check that the connec-
lions are comectly atlached.

Remember: the ballery is the only compo-
nent of the electical equipment that
requires continuous maintenance. If you do
not follow the advice above, the battery may
discharge to a level Lhat does not aliow it to
recover its full charge or may even render it
useless.

RECHARGING.

To recharge the batlery you must use an
additional external charger. To do so,extract
the batteries from the hoist by raising the
lever on top of them and pull the batlery box
upwards and outwards. Place tha battery
box in the extemal charger making sure you
hear the “click™ that confvms they have
been fitted properly. Connect the charger lo
the main supply and then follow the same
instructions as above

The eleclrical equipment has a screen on
which the slate of the baltery charge is
displayed. We recommend that the charge
of tha baltery in use does not fall below
60%, the moment when it is essential to
charge it.

To recharge the baltery you must connect
the cable supplied and connect it to the
main supply (220V). A green light will come
on to indicale that tha charger is connecled
lo the main supply and a yellow light will
remain It up unti the batlery is charged.
The batteries can be recharged using an
additional external charger (accessory). To
do so, extract Lhe balleries from Lhe hoist by
raising tha lover on fop of them and pull the
baltery box upwvards and outwards.

Afier 4 years of normal usage, ve recom-
mend that you change tha batlary.

UK



P
VIRMEDIC

WinncAre [0

INFORMACION ELECTR[CA
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Virmedic utlliza para todas sus gmias
equipos eléctricos de la empresa Linak,
lider mundial en la fabricacién de estos
equipos.

El equipo eléctrico cumple las normas:

IEC 60601-1 Equipos eleclromédicos.
Parte 1: Requisitos generales para la segu-
ridad.

IEC 60601-1-2 Compalibiidad electromag-
nébca. Requisitos y ensayos.

El ciclo de trabajo maximo del equipo eléc-
lrico es del 10% 6 2 minutos de uso continu-
ado, seguidos de 18 minulos de descanso.
Si so exceds esle cido de trabajo exista el
riesgo de que el equipo se sobrecalienle y
se produzca una averfa.

Entorno de funcionamiento del equipo elée-
lrico: de +5°C a +40°C

Actuador 24V corriente continua,
Baterlas 1 x 24V | 2.9Ah recargables
seliadas del tipo plomo-4cido.

RENSEIGNEMENT ELECTRIQUE ELECTRICAL INFORMATION

\f:medic Lm?;se pour tous ses !éva
personnes des équipements électriques de
Fenlreprise Linak, leader mondial dans la
fabrication da ces équipaments.

Cet équipement &leclique remplit los
conditions des normes suivantes

IEC 60601-1 Equipements électromédicaux,
Partie 1 : Conditions générales pour la
sécuritd.

IEC 60601-1-2 Compatibilité éleclromagné-
tique. Conditions et tesls.

Le cyde de traval maximum de
I'équipement éleclrique est de 10% ou 2
minutes d'utilisation continue suivies de 18
minutes de repos. Quand ce cydle de travail
esl dépassé, il exdste le risque de
surchauffer I'équipement et de provoquer
une panng.

Environnement de fonctionnement de
I'équipement é'ectrique: de +5° C & +40° C

Vérin 24V courant eontinu.
Batterdes 1 x 24V / 2.9Ah rechargeables
scellées du type plomb-acide.

For al |ts elecﬂm] hoist equlpment.
Virmedic uses the Linak company, a world
leader in manufacluring this type of equip-
ment.

The electrical equipment complies with the
following standards:

|IEC 60601-1 Medical electrical equipment.
Part 1: General requiremants for basic
safety and essential performance.

IEC 60601-1-2 Medical electrical equipment.
Part 1-2; General requirements for safety col-
lateral slandar: electromagnetic compat-
ibilty. Requeremenls and tests.

The maximum work cycle of the electrical
equipment is 10% or 2 minutes of contnu-
ous use followed by 18 minutes rest If this
work cycle is exceeded there is a risk that
the equipment wil overheat and cause a
break-down,

Operational environment of the electrical
equipment: from +5° C lo +40°C

Aclualor 24V continuous current.
Batteries 1 x 24V [ 2.9Ah sea'ed rechar-
geable batteries of the lead-acid type.

PROTECCION ELECTRICA PROTECTION ELECTRIQUE ELECTRICAL PROTECTION

. EQUIPO Actuador Bateria

i = Caja ds controf Botone

| Y PROTECCIONIP elevacion } desmontable i

| EQUIPEMENT ET Vérin Bolifer de Batlerie e
PROTECTION IP cleration controle démontable I

| EQUIPMENT AND 1P | Holst Control Removable el

| PROTECTION i actualor i box battery
Nivel de ruido (<504B) Niveau de bruit (<50dB) Noise level (<50dB)
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VIDA ESPERADA DEL ACTUADOR
E=ene A aaan s s |
Todas las gnias se han teslado segin la
noma EN I1SO 10535, en el Instituto de
Biomecanica de Valencia (IBV) reakzando
un ensayo da fatiga a ko largo de 11,000
ciclos de subida y bajada (elevaciones), lo
que dependiendo del nimero de elevacio-
nes por dia realizados cofresponde a una
vida estimada de la gnia segin se indica
en la tabla siguiente:

Edad del acluador en afios

DUREE DE VIE DU VERIN
Tous les I13ve-personnes ont &1 testd en
suivant la norme EN SO 10535 a Hnstitut
de Biomécenique de Valence (Espagne)
(IBV) en réalisanl un fest de fatigue
de 11,000 cycles de descente et de monler
(élévations), ce qui, selon le nombre
d'éévations quotidiennes, correspond & une
estimation de la durée de vie du léve-

personne indiquée dans le lableau suivant:

Age de le vérin (années)

PRODUCT LIFE ACTUATOR
s sey
Al the hoists have been tesled in accor-
dance with the slandard EN 1SO 10535
at the Biomecharics Inslitute of Vzlencia
{IBV) undariaking a fatigue test aver 11,000
raise and lower cydes (hoists), which,
depending on the number of hoists per day
undertzken, corresponds lo an estimated
fife expedlancy of the hoist as indicaled in
the table below:

Ags of actuator In years

i 2 4 5 i0
7 s = = .
° 20 00
CIE i 10950
2 af B7600 | 13140 14600
§ 5| Gl SEels 10950 12775 14600 16425 18250
& 6| _ GiG 10950 13140 15330 17520 19710 21900
= 7 10220 12775 15330 17885 20440 22995 25550
8 11680 14600 17520 20440 23360 26280 29200
s 9 13140 16425 19710 22995 26280 29565 32850
% 14600 18250 21900 25550 29200 32850 36500
& 16060 20075 24090 28105 32120 36135 40150
g 17520 21900 26280 30660 35040 39420 43800
? 18980 23725 28470 33215 37960 42705 47450
.“E 20440 25550 30660 35770 40880 45990 51100
21900 27375 32850 38325 43800 49275 54750
23360 29200 35040 40880 46720 52560 58400
g‘ 24820 31025 37230 43435 49640 55845 62050
; 26280 32850 39420 45990 52560 59130 65700
% 27740 34675 41610 48545 55480 62415 69350
S 29200 36500 43800 51100 58400 65700 73000
= 30660 38325 45990 53655 61320 68985 76650
32120 40150 48180 56210 64240 72270 80360
33580 41975 50370 58765 67160 75555 83950
35040 43800 52560 61320 70080 78840 87600
36500 45625 54750 63875 73000 82125 91250
{71 Continuar con el uso normat [ 1 Conbnuer I'utEisation normale £ ] Continue with normal use
| Se dete considerar camblar el actuador [ 1 Hfaudrail penser a changer le vérin | Consider changing the actualor
Se debe cambiar el actuador il faut changer le vérin The actualer must ba changed
E F UK
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La Bsta de comprobacidén anlerior es una
gula para los actuadores LINAK ulifizados
en condiciones de méxima carga de
acuerdo con las especificaciones de LINAK
¥y en concordancia con la normaliva de
EN10535 Grias de Pacientes.

Si el palrén de uso, carga y carrera difiere
de las especificaciones de LINAK, esta
labla deberia ajuslarse para estar en
conoordancia con la aplicacion.

Las especificaciones de LINAK menciona-
das se pueden enconlrar én la etiqueta
del acluador, o si ésla ya no esluviera
presenle, se pueden consultar las corres-
pondientes hojas lécnicas (dala sheel) en
www inak com

LIMPIEZA.

La limpieza de la gria se deberd hacer con
un pafto humedecido con un producto desti-
nado a la Empleza do muebles o similar que
no conlenga disolvenles que puedan
dafar el recubrimiento de la gnia. Evite
poner en contacto los elemenlos elécticos
de la gria con ¢l agua.

MODO DE DESECHO.

La gnia esla fabrcada con perfies de acero
con recubrimiento da epox, por lo que para
deshacerse de ella deberd seguir 1as orde-
nanzas de reciclade o las recomen-
daciones locales al tespeclo.

En ef caso de las baterias recargables, que
contignen plomo (Pb), deberan ser recicla-
das por lo que tendrd que deposilardas
en los contenedores destinados al reciclado
de balerias para coches 0 en gestores de
residuos adecuados.

f 1
La lisle des vérifications ci-dessus es! un
guida pour les vérins LINAK ulfisés en condi-
tions de charge maximum en suivani les
spécifications de LINAK el en respectant la
normative de EN10535 Léve-personnes
de Patienls.

Si le mode dutfisation, de charge et de
coursg n'esl pas conforme aux spécifica-
tions de LINAK, il faudra modifier ce
tableau en accord avec l'application.

Les spécifications de LINAK citées sont
indiquées sur l'éliquelle de le vérin, el si
cellg-ci a dispary, on peul consuiler les différ-
enles feuiles techniques (data sheel)
dans wwvelinak.com

NETTOYAGE.

il faul netloyer le Bve-personne avec un
chiffon humidifié avec un produil pour
netloyer les meubles ou similaire, qui ne
contient aucun dissolvanl qui powradl
abimer le recouvrement du léve-personne.
Eviter da moulfer les démenls électriques
du léve-personne.

RECYCLAGE,

Le léve-personne est fabriqué avec des
profils en acler recouverls d'époxy, pour
le recycler, il faut donc suivre les réglements
de recydage ou les recommandations
locales 4 ce sujel.

Dans le cas des balteries rechargeables,
qui contiennent du plomb (Pb), & faudra
les recyder en les déposanl dans les
containers destinés au recydiage des batler-
ies pour voiture ou dans les décharges
pubtiques qui gérent les résidus.

The above check list is a guide for LINAK
actualors used in conditions of maximum
koad in accordance with LINAK specificabions
and iIn line with the slandard EN10535
Patient Hoisls.

I the pattern of use, load and run differs from
LINAK specifications, this lable must be
adjusted to suil the application.

The LINAK specifications mentioned can bo
found on the actuator label, or if it is not there,
they can be consulted in the corresponding
dala sheet al wwavEnak com

CLEANING.

The hoist must be deaned using a damp ¢loth
with a product used for cleaning furniture or
similar that does not contain solvents that
could damage the coating of tha hoisk
Do not allow the eleclrical e'ements of the
holst te coma Inlo contact with waler.

DISPOSAL METHOD.

The hoist is manufactured with sleel profies
with an epoxy coating. Therefote, to disposs
of it you must fofiow recyciing regulations or
focal recommendations on  disposal
Rechargeable batteries containing lead (Pb)
muslt be recycied so they should be disposed
of in containers destined for recycling cars bat-
feries or al the appropriate waste managa-
mant sites.

UK
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FALLOS Y SOLUCIONES

1\

SINTOMA

El brazo de elevacitn no baja.

CAUSA

-El brazo de elevacién necesita de un

minimo peso para descender.

SOLUCION

- Ejerza una leve fuerza sobre el brazo de

elavacion y presione el pulsador para bajar.

SINTOMA

Las parles méviles de la gria no funcio-

nan suavemenle,

CAUSA

* Falla de lubricacitn.

SOLUCION

* Engrasa las parles moviles.

SINTOMA

El acluador no funciona pero se oye un
“clic” en el Interior de Ia caja de conltrol

al pulsar en [a botonera.

CAUSA

1- Clavija del actuador malconeclada en

Ia caja de conlrol.

2 - Balerias descargadas.

3 - Cable de actuador dafado.

4 - Actuador o caja de conlrol averiados.

SOLUCION

1 - Coneclar el acluador conreclamente.

2 - Cargar balerias.

3 - Enviar equipo para revision.

SINTOMA

El actuador no funciona nl se oye un “clic*

en el inlerior de la caja de control al

pulsar en la bolonera.

CAUSA

1 - Boldn rojo de emergencia pulsado.

2 - Equipo con bateria desmontable que no

hacen buen contacto.

3 - Mala conexion eléclrica.

4 - Baterias descargadas.

5 - Cable de la bolonera dafado

6 - Equipo averiado.

SOLUCION

+ Girelo para desbloqueario.

« Coloque la baleria correctamente.

- Revise las conexiones.

- Cargar bateriag

« Sustituir botonera.

- Enviar equipo para ravision.

D s WA -

E

PROBLEMES ET SOLUTIONS

t Z i
SYMPTOMES

Le fiéau ne descend pas toujours.
CAUSE

-Le fidau a besoin dun poids minimum
pour descendre.

SOLUTION

- Forcer un peu vers e bas sur le fiéau lout
en appuyant sur la touche de descento.
SYMPTOMES

Les parties mobiles du tave-personna
sonl dures.

CAUSE

* Manque de kibrification.

SOLUTION

- Graisser les parties mobiles.
SYMPTOMES

Le vérin ne marche pas mals on entend
un “click” & lintérieur de la bolte de

conlrdle quand on appuie sur les touches.

CAUSE

1-La prise de levérn est mal branchée
a la bolte da contsdle.

2 - Balleries déchargées.

3 Le cabla de le vénin est abimé.

4-Le vérn ou la boite de conlrdle sont
ablimés.

SOLUTION

1 - Brancher correctement le vérin.

2 Charger les ballenies.

3 - Faire réviser le vérin.

SYMPTOMES

Le vérin ne marche pas el on n'entend
aucun “click” & l'intérieur de la bolte de

conlrdle quand on appule sur les louches.

CAUSE

1 - Le bouton rouge d'urgence esl appuys.
2 Le conlact entre I'équipement el la
batterie démontable est mauvais.

3-Une mauvaise connexion éleclique.
4 - Batleries déchargées.

5- Le cible da la téécommande est abimé
6 - Equipement abimé.

SOLUTION

1 - Le {ourner pour la débloquer.

- Mettre bien la batterie.

- Vérifier les branchements.

- Charger fos batteries

+ Changer la bofle de la 1é!écommande.
- Faire réviser Féquipement.

F

[ B N X XY

FAULTS AND REMEDIES

SYMPTOM

The lift arm does not fower.

CAUSE

+The kft arm needs a minimum weight in
order to descend.

SOLUTION

- Lightly push the It arm downwards at the
sama ime as pressing the down butlon.
SYMPTOM

The moving pails of the hoist do not
function smoothly.

CAUSE

- Lack of lubrication.

SOLUTIO

- Lubricale maving parts.

SYMPTOM

The aclualor does not work bul a “dlick”
can be heard inside the control box when
pressing the handsel.

CAUSE

1 - Acluator plug badly connected to the
control box.

2 - Flal batleries.

3 - Damaged acluator cable.

4 - Acluator of conlrol box broken down.
SOLUTION

1 - Connect the actuator correctly.

2 - Charge balteries,

3 - Send equipment lo be serviced.
SYMPTOM

The actuator does nol work and therg is
no “click” sound in the control box when
pressing the handsel.

CAUSE

1+ Red emergency butlon pressed in.

2 - Equipment with remaovable batlery that
has not made a good contact.

3-Bad electrical connection.

4 - Flal batleries.

5 - Handsel cable damaged.

6 - Damaged equipment.

SCLUTION

- Tunittoreleasait.

2 - Position the battery correctly.

3 - Check the conneclions.

4 - Charge the batteries

5 Replace the handsel.

6 - Send equipment o be serviced.

UK
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FALLOS Y SOLUCIONES

SINTOMA

El actvador solo funciona en un sentido.
CAUSA

1 - Bolonera averiada.

2 - Caja de control averiada.

SOLUCION

1 - Sustituir botonera.

2 Enviar equipo para revisién.

SINTOMA

Las balerlas no se cargan,

CAUSA

1 - Mala conexién,

2 - Averia en circuilo de carga.
SOLUCION

1 - Revisar conexiones.

2 - Enviar equipo para revisién.

SINTOMA

El acluador se para.

CAUSA

1- Balerias descargadas (suena aviso
acustico al pusar en la bolonera).

2-Se ha sobrepasado el peso que puede
elevar la gria.

SOLUCION

1 - Cargar balerias.

2 - Reducir el peso.

Si bos problemas no pueden ser soluciona-
dos con las recomendacionss sugefidas,
pongase en contacto con su proveedor.

PROBLEMES ET SOLUTIONS

I = =}
SYMPTOMES

Le vérin ne fonclionne que dans un
seul sens,

CAUSE

1 - Téecommande én panne,

2 - Boile do conlrdle en panne,
SOLUTION

1 - Changer la t¢lécommande.

2 - Faire réviser Féquipement.
SYMPTOMES

Les balleries na se chargent pas.
CAUSE

1 - Mauvaise connexion.

2 Panne dans le circult de charge.
SOLUTION

1 + Viérifier les branchements.

2 - Faite réviser Féquipement.
SYMPTOMES

Le vérin s’arréte.

CAUSE

1 - Balleries déchargées (I'alarme acous-
tique sonna en branchant la télécomande).
2 Le poids que peut supporter Iz léve-
personna a £1& dépassé.

SOLUTION

1+ Charger les batteries.

2 - Diminuet le poids.

Si les problémes ne s'amangent pas en
suivant les recommandations suggérées,
il faut vous mettre en contact avec volre
fournisseur.

SERVICIO DE ASISTENCIA TECNICA
SERVICE D'ASSISTANCE TECHNIQUE
TECHNICAL SUPPORT SERVICE
sal@virmedic.com

VIRMEDIC

C/ Perefionet, 1 - 46909 Torrent - Valencia (Spaln)

FAULTS AND REMEDIES
SYMPTOM

The actuator only works in one direclion.
CAUSE

1 - Breakdown in handsel

2 - Breakdown in control box.

SOLUTION

1 - Replace handsel

2 - Send equipment to be serviced.
SYMPTOM

The balteries do nol charge.

CAUSE

1 - Bad connection,

2 - Breakdown in charge circuit.
SOLUTION

1 - Check connections,

2 - Send equipment to ba serviced.
SYMPTOM

The aclualor stops.

CAUSE

1 - Flal batteries (acoustic warning sounds
on pressing the handset)

2-The weight that the hoist can Eff has
been exceeded.

SOLUTION

1 - Charge batteries.

2 - Reduce the weight.

If the problems cannot be solved through
thase suggested recommendations, contacl
he suppfer.

UK
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GARANTIA
ERaassanTss
Todas las grias ha sido rigurosamente
inspeccionadas; en la etqueta de que
disponen aparece un nimero de lole y de
seria qua relacionan dicha gnia con los
maleriales, equipos, componentes emplea-
dos y los procesos de trabajo realizados
para su fabricacién, montaje e inspeccitn,

- |

Las grias Vimedic cuentan con una
garantia de 3 afios para la eslructura, 2 para
los componentes eléctricos, y 1 afo para las
baterias, en condiciones normales de uti-
lizacién, respetande las recomendaciones
de uso y mantenimiento y no modificando o
manipulando ninguno de sus componentes.

Cualquier manipuackdn ¢ alteracién, en
especial del equipo eléctrico supone la total
anulacién de esta garantia.

En caso de defeclo o mal funcionamiento
de la gria o de alguno de sus componentes,
deberd ponerse en contaclo con el distribu-
dor donde la adquirid, presentandole la
faclura o justificante de compra, para que
proceda a su inspeccidn y siempre de
acuerdo con el fabricenle se decida su
reparacién o sustitucion.

Las responsabiidades de Virmedic quedan

excluidas en el caso de desperfeclos ocasio-
nados, por un mal uso o a consecuencia de

no seguir lzs recomendaciones dadas en

eslas instrucciones.

GARANTIE

s s s sssTTamasesany
Tous les I8va-personnes onl é1é rigour -
ment vérifiés; sur létiquette apparait le
numéro du lot et celui de série qui metlent
en rapporl ca leve-personne el les matéri-
aux, les équipemenls et les composants
ulifisés ainsi que les processus de travail
réalisés pour sa fabrication, son monlage
el sa vérification.

Les léves-personne Virmedic onl une
garanlie de 3 ans pour la structure, 2 ans
pour k2s composants électrique et 1 an pour
la batlerie, en conditions dulfisalion
normale, en respectant les recommanda-
tions d'utlisation et denbrelien et sans
modifer ou sans manlpuler aucun de ses
composants.

Toute man‘pulation ou alération, surfout
de I'tquipement éleclriqua annule compiéte-
ment cetle garantio.

En cas de défaut de fabrication ou de
mauvais fonctionnement du Rve-personne
ou de Fun de ses composants, 1 faul se
metire en conlact avec e distributeur qui
I'a vendu, le présentant avec la facture ou
le justificalif de I'achat pour qu'en accord
avec la fabricant, l'équipement soit inspecté
avanl de le réparer ou de le remplacer.

Les dommages causés par une mauvaise
ulifisation ou parce que les recommanda-
tions données dans c©a  manuel
dlinstructions n'ont pas été suivies, sont
exclus des responsabilités da Virmedic.

GUARANTEE
Alt hoists have been rigorously inspected;
on their labals there is a lot and series
number that lisls that holst with the materials,
equipment, components employed and tha
work processes undertaken for their manu-
facturing assembly and Inspecton.

The Virmedic hoisis have a three-year
warranty for the slructure, 2 years for the
electrical devices and 1 year for the battery,
under normal usage conditions, and respect-
ing the recommendalion on use and mainte-
nance and not changing or manipu-
lating any of their components.

Any manpulation or alteration, espocially
of the electrical equipment renders this
guaraniee null and vold.

In the event of defect or malfundiioning of
tho hoist or any of its components, contact
the distributor where you purchased i,
presenting it together with tha invoice or
purchase receipl, so that it may be
inspected so thal the manufacturer can
decide whether to repair it of replaca it

Virmedic accepls no responsiblity for imper-
fections caused by bad usage of as a conse-
quence of not having followed the

recommendations given in these operating

instructions.

UK
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102106003

102195001

102195002
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102195001

Base de rotacion con rodamientos empolrable en hormigén
Base de rotation a couler dans le béton
Deck anchor for securing to cement base
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102195002

Base de rotacion con rodamientos atornillable al suelo
Base de rotation a visser au sol
Deck anchor for securing with screws
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102106003

102106004

1,28m

PVC

Para la fijacién de estabase ser& necesa-
rio contar con la cantidad suficiente de
hor-migén para realizar una mochela do
60x80cm con una profundidad de 70 cm,
armandola con una jaula de varilla de
acero como se realiza en las obras de
cimentacién.

Localizar un lugar completamente plano y
donde el suelo esté hormigonado (hor-
migén HA-25 de 250 kg). Es importantle
comprobar que la base esta perpendicular
a la horizontal del suelo, sino cuando nton-
temos la gria, ésta no realizard correc-
tamente el giro.

E

[ 0.60x0.60m I

Pour fixer cetfe base au sol il est néces-
saire d'avoir la suffisante quantité de
béton pour faire un trou de 60x60 et 70cm
de profondeur. Pour renforcer les murs du
trou il faut les recouvrir avec une tofle de
maille d’acier comme pour les travaux de
consliuction,

Trouver un endroit plat et oli [e sol soit blen
bétonné (béton HA-25 de 250Kg.) ll est trés
imporiant de vérifier que la base est per-
pendiculaire au sol, sinon le léve patient ne
fera pas bien Ia rotation une fols installé,

To fix this deck anchor it will be necessary
to have a sufficlent quantity of concrete to
realise an anchor of 60x80cm with a depth
of 70cm, arming it with a gauge steel as
the work of cementing

You must find a place where the ground is
totally flat and where the ground is made
of concrete (concrete HA-25 of 250kg). It is
very imporiant to ensure that the deck an-
chor Is complelely perpendicular at the
horizontal of the ground; otherwise during
the assembly of the holst, the deck anchor
will not rofate correctly.

UK
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Recambios — Piéces de rechange — Spare parts

605012018

605025001 __}

60501600



SIMBOLOS UTILIZADOS - SYMBOLES UTILISES - SYMBOLS USED
VERWENDETE SYMBOLE - SIMBOLOS UTILIZADOS - GEBRUIKTE SYMBOLEN

VA

Lea las Instrucciones de Uso

Lire las Instructions d'Utifisation
Read Operating Inslructions
Lesen Sie die Gebrauchsanleitung
Leia as Instrugbes de Utlizagao
Lees de Gebruiksaanwjzingen

Fecha de fabricacitn
Date de fabrication
Date of manufacture
Herstelungsdatum
Dala de fabricagio
Datum van fabricatie

o]

Datos del fabricante
Coordonnées du fabricant
Delails of the manufacturer
Hersteterdaten

Dados do fabricante
Gegevens van de fabrikant

C€
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